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Forum z dobrodelno noto

Revija IRT3000 (podjetje PROFIDTP, 
d. o. o.), organizator Industrijskega 
foruma IRT, je donirala 1.000 evrov 
dobrodelnih sredstev fundaciji Vrab-
ček upanja, ki zbira sredstva za Od-
delek za invalidno mladino in reha-
bilitacijo v Stari Gori. Njen promotor 

je tudi Ivo Boscarol, ki je Vrabčka 
upanja predal glavnemu uredniku 
revije IRT3000 Darku Švetku.

Drugi dan v znamenju 
orodjarstva

Drugi dan 7. industrijskega foruma se 
je v štirih vzporednih dvoranah zvr-
stilo 47 izbranih strokovnih prispev-
kov, ki so zaokrožili zanimiv in pester 
program razvojnih dosežkov na zelo 
različnih industrijskih področjih. Po-
seben sklop so predstavljale vsebine 
s področij orodjarstva in strojegra-
dnje v okviru Dneva orodjarstva in 
strojegradnje, ki ga je organizator 
Industrijskega foruma IRT pripravil 
v sodelovanju s TECOS, Razvojnim 
centrom orodjarstva Slovenije. Ude-
ležba orodjarjev je bila letos manjša 
kot prejšnja leta, bržkone predvsem 
na račun polno zasedenih orodjarn, 
katerih poslovanje v času okrevanja 
gospodarstva resnično cveti.

Industrijski forumu IRT je tako spet 
dokazal, da gre za dogodek, na-

menjen industriji v širšem smislu. 
Na njem lahko odgovore na svoja 
vprašanja in možnosti novega so-
delovanja, mreženja in novih prilo-
žnosti najdejo predstavniki številnih 
industrij pa tudi predstavniki go-
spodarstva in študenti.

Miran Varga, revija IRT3000

DOGODKI - POROČILA - VESTI

Predaja Vrabčka upanja Tudi strokovni mediji so se predstavili 
na prireditvi 

 

V letu 2015 je podjetje DE-STA-CO 
Europe GmbH iz Nemčije doniralo 
Laboratoriju za strego, montažo in 
pnevmatiko (LASIM) s Fakultete za 
strojništvo v Ljubljani več kompo-
nent za avtomatizacijo. Donirana 
oprema obsega vpenjalo za tesna 
mesta z oznako 8732G, pnevma-
tično gnano prijemalo z oznako 
82L20-4030, pnevmatično gnano 
prijemalo za pločevino z oznako 
84L2-11D40BABA in ročno vpe-
njalno napravo z oznako 5105-R. 
Komponente spadajo v standardno 
ponudbo opreme za avtomatizaci-
jo in so prvenstveno namenjene za 
uporabo v proizvodnih linijah veli-
koserijske proizvodnje, predvsem v 
avtomobilski industriji. 

Donirana oprema je prvotno name-
njena za pedagoške namene in bo 
pripomogla, da bodo študentje preko 
praktičnega učenja osvojili znanje s 
področja uporabe standardnih kom-

ponent za vpenjanje v avtomatizira-
nih linijah. Oprema bo uporabljena 
tudi za raziskovalne namene, pred-
vsem za izvedbo raziskovalnega dela 
pri zaključnih nalogah študentov. 

Sodelavci laboratorija LASIM se 
podjetju DE-STA-CO Europe GmbH 

najlepše zahvaljujemo za donirano 
opremo, katero bomo koristno upo-
rabljali v izobraževalne in razisko-
valne namene. Obenem upamo na 
uspešno sodelovanje tudi v naprej. 

Dr. Mihael Debevec, 
UL, Fakulteta za strojništvo 

DE-STA-CO doniral opremo laboratoriju LASIM 


